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Bestyrelsen har afholdt bestyrelsesmøde 
den 27. marts.  

Herunder følger en orientering om de 
vigtigste emner: 

Generalforsamling 2025 fastlagt 
Vi er i store træk ved at være klar til 
årets generalforsamling, som afholdes 

Tid:  Lørdag den 10. maj 2025, kl. 10.00. 

Sted: Sportspark Blåvandshuk, 
Strandvejen 2, 6840 Oksbøl (den 
gamle hal).  Lørdag den 10. maj 
2025, kl. 10.00. 

Indkaldelse og dagsorden er udsendt 
den 4. april 2025, og hvis du ikke lige fik 
fat på den, så kan du downloade den fra 
vores hjemmeside. Vi har også fået det 
endelige og reviderede regnskab med 
alle godkendelser på plads. Det ligger 
side om side med indkaldelsen og en 
formular til fuldmagt på hjemmesiden. 

Du kan hente dagsorden, regnskab, 
budgetforslag, fuldmagt og øvrige 
dokumenter på vores hjemmeside ved at 
klikke her.  

Kandidater til bestyrelse og 
suppleantposter er velkomne til at oplyse 
os om deres kandidatur, og vi vil gerne 
benytte lejligheden til at pointere, at 
bestyrelsen har behov for at få tilført 
kræfter med både håndværksmæssige og 
administrative kompetencer og erfaring. 
Lad os høre fra dig, hvis du har lyst til at 
give en hånd med på dette område. Skriv 
til os på post@jegumferieland.dk 

Husk også lige, at referater fra alle 
tidligere  bestyrelsesmøder kan ses og  
downloades her. 
 

 

Påske 2025 
Påsken står for døren og hvis du skal 
tilbringe helligdagen i dit feriehus, så 
kan du glæde til en lang række tilbud til 
både store og små: 

Gederne er med kid 
Igen i år har der i løbet af vinteren været 
familieforøgelse hos gederne, som blev 
sluppet ud på området ved grillhytten for 
en lille uges tid siden. Nyd at se de små 
kid boltre sig i ungdommelig legelyst, og 
husk, at gederne ikke må fodres, så vi 
undgår sygdomme iblandt dem. 

Find Påskeharen (torsdag - søndag) 
Gå på jagt i den store 
sandkasse, hvor en mængde 
små påskeharer har gemt 
sig. Hvis du finder en hare, 
kan du aflevere den i 
butikken, hvor købmanden 
bytter den med en pose 
”snoller” (max. én per barn). 

Lær at spille Petanque (lørdag kl. 14) 
Maj Britt og Søren, der har hus på 
Fyrrelunden er rutinerede petanque 
spillere, og de har tilbudt at stå i spidsen 
for en hyggelig eftermiddag med 
Petanque (eller Boule som tyskerne 
kalder det). Vi lægger 
ud kl. 14.00, og 
afhængig af, hvor 
mange deltagere, vi 
kan mønstre, så 
bliver der hold for 
både double og triple 
(to eller tre spillere 
på hvert hold). Maj 
Britt og Søren har lovet at give 
instruktioner undervejs i spillet med de 
små jernkugler. Mon ikke der også bliver 
plads til en lille præmie til det vindende  
hold. Vi har kugler, men du må gerne 
tage dine egne med. 

http://www.jegumferieland.dk/for-grundejere/generalforsamling/2025.aspx
mailto:post@jegumferieland.dk
https://www.jegumferieland.dk/bestyrelsen.aspx
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Gourmet oplevelser i Caféen 
Lørdag og søndag kan du få en kulinarisk 
oplevelse udover det sædvanlige i 
Caféen.  

Lørdag -påskefrokost kl. 13.00. 
Ingen Påske uden en påskefrokost og 
lørdag bliver det så dansk som det kan 
blive. Caféen tilbyder en frokost, 
bestående af: Marineret sild, Æg og rejer, 
Hjemmelavet lakseroulade, Fiskefilet, 
Hjemmelavede frikadeller, Varm 
leverpostej, Rullepølse, Roastbeef, 
Kaffe/The, Smør, rugbrød og franskbrød 

Pris: 155,- pr. person 
Tilmelding: Senest mandag den 14. april 
i butikken eller på tlf. 7527 1919 eller 
Mail: Jegumcafemp@gmail.com 
 
Søndag -Gourmet middag 

Gert Thomsen 
er gæstekok og 
det kommer 
ikke til at gå 
stille af. Gert 
har forberedt 
en middag, 
som byder på: 

Lammekølle eller Kyllingebryst af dansk 
landkylling med glaserede rodfrugter på en 
bund af selleripure dertil serveres stegte 
kartofler, krydret med timian og  rosmarin 
med en rødvins glace. 

Pris: 155,- pr. person 
Tilmelding: Senest mandag den 14. april 
i butikken eller på tlf. 7527 1919 eller 
Mail: Jegumcafemp@gmail.com 

Der kan tilkøbes dessert. 
belgisk vaffel med is 45.- 

Vi gør opmærksom på, 
at der skal betales ved 
tilmelding. Grunden til at 
tilmelding skal ske 
senest mandag inden påske er, at 
tirsdag er seneste frist for bestilling af 
varer hos Caféens leverandører. 

Søndag – Påskebål kl. 19.00 
Traditionen tro afvikler vi Påskebål 
søndag aften. Bålet tændes kl. 19.00, og 
der bliver som sædvanlig mulighed for at 
købe en grillpølse og en fadbamse.  

Vi håber at se rigtig mange til de nævnte 
arrangementer. 

Vedligeholdsdage ved centeret 

Igen i år kalder vi på hjælp til et par 
friske forårsdage, hvor vi skal klargøre 
centerområdet til forår og sommer. Så 
hermed en opfordring til at møde op ved 
centeret i weekenden 12.-13. april. 

Den største enkeltopgave bliver en 
udvidelse af flisebelægningen foran Café 
og Købmand. Faktisk har vi tyvstartet, 
idet planen var at udskifte de knækkede 
røde klinker foran indgangspartiet i god 
tid. Desværre viste det sig, at underlaget 
var i en meget dårlig forfatning, så det 
blev besluttet af hugge det op, så 
flisebelægningen fremover kommer til at 
gå helt ind til butikken. 

Arbejdet med flisebelægning bliver en 
stor opgave, og derfor har vi besluttet at 
starte med det allerede fredag den 11. 
april. 

Af andre opgaver kan nævnes: 
Træbeskyttelse til ”Posthuset” og 
bord/bænke sæt, omflytning af inventar i 
Caféens køkken, klargøring af 
terrasseområde efter fliselægning. 

mailto:Jegumcafemp@gmail.com
mailto:Jegumcafemp@gmail.com
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Vi mødes alle dagene kl. 09.00, hvor vi 
starter med et rundstykke og en kop 
kaffe, mens dagens opgaver fordeles 
blandt de fremmødte. 

 
Posthuset skal friskes op med træbeskyttelse 

Skulle du have rådighed over et 
pælebor, et par gamle pensler, 
malerrulle, skovl, kost, hammer, 
skruemaskine, vaterpas o. lign., så er du 
hjertelig velkommen til at medbringe 
sådanne redskaber. 

 
Undersøgelse blandt grundejere 
Én af de ting, du kan glæde dig til ved 
årets generalforsamling, er en 
præsentation af resultaterne fra vores 
undersøgelse blandt husejere. 

Vi fik ikke mindre end 540 besvarelser, 
hvilket må betragtes som ualmindelig 
flot, og vi vil gerne benytte lejligheden 
her til at sige tusind tak til de mange, 
der har haft tid og lyst til at give deres 
besyv med. Ikke mindst er der afgivet 
rigtig mange kommentarer, og det 
opfatter vi særdeles positivt. 

Økonomi  
Det reviderede budget er lagt på 
hjemmesiden og du kan finde det på den 
side, hvor alt materiale til 
generalforsamling 2025 placeres. her. 

Vi har fået overført det indgåede 
kontingentbeløb for 2025, og efter en 
hurtig rykkerrunde til tre grundejere er 
alle betalinger nu kommet i hus. – 
Dejligt. 

Likviditeten er lige nu så god, at vi har 
kunnet overflytte en del af vores 
indestående i banken til en 
opsparingskonto, hvor vi får en smule 
rente af pengene. – Lidt har også ret. 

Centerbygning 
Der er indkøbt et nyt kassesystem til 
cafeen, ligesom der skal ske en 
renovering af forskellige bygningsdele og 
installationer i området. 

Veje 
En lang periode med et minimum af regn 
har været gunstig for vores veje. Efter 
vores opfattelse er de overalt i så god 
stand lige nu, at vi formentlig springer 
den sædvanlige ”påskeslæbning” over. 
Der er lagt en plan for udlægning af grus 
på vejene i 2025, der iværksættes til 
udførelse inden påske. Vi har foreløbig 
ordret en levering af 650 tons. 

Vi undersøger mulighederne for at 
opsætte skilte med 20 km 
hastighedsbegrænsning.  

 
Grønne områder 
Emil Iversen har afsluttet 
vinterbeskæringen og er formentlig nu i 
gang med at klargøre 
græsslåningsmaskinen til forårets og 
sommerens klipninger. 
. 
Bord-bænkesæt under ledningsstien 
flyttes ned til centerområdet. I stedet 
indkøbes bænke til ledningsstien. 

Dalgas har udført beplantningen langs 
Jegumvej til genopretning efter 
fældningen sidste år. Vi er ikke helt 
tilfreds med deres afslutning af opgaven, 
idet vi  kunne ønske os en bedre 
planering af det nyplantede område. Vi 
følger op på sagen og får det på plads. 
 

Åbningstider i Caféen 
Åbningstider i april      

Alle dage fra kl. 8.00-20.00. 

Butikken 
tilbyder også 
alle dage 
friskbagt 
morgenbrød.  

 

Venlig hilsen 
Bestyrelsen 

 

https://www.jegumferieland.dk/for-grundejere/generalforsamling/2025.aspx
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